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1 הוועדה; חברי השתתפו­
: היו"ר ­ תמיר י^
; בארי י"
! גבלבר , א
: הרליץ­ א­

ורדייגר א­
. : . קורן ד­

| הפניפ מ^רד ­ גרי ל­
■ " ", ­ יץ קוב מר י­

" " _ קניג י0

ו י^ראל מנוטרת ­ ב#פ(י נ"
ו 11 " " א*ד . *

1 הגבול ק#מר ­ לוי ח"

| י הגלילית זץצור של המועצה ראש ­ זהירן מר

י מטולה , המועצה ראש סגן ­ ביאליק בלסקי
מטולה , המועצה ראש ­ פרנקל אסף

ן" י, שמונה קרית המועצה ראש ­ אלוני מר
יי­י שמונה קריה המועצה ראש סגן ­ משה דלק בן
; שמוו;<ה קרית המועצה ראש סגן ­ לוי מר

1 שמונה קרית הפועלים מועצת מזכיר ­ אורי דוקטורי

. ■ ' המשטרה תחנת מפקחת ­ זגורי
התתנה מפקד סגן ­ שלמה

עובדות­ אמהות ארגון מזכירת ­ רייר רות

ברז­ני י­ הוועדה? מזכיר
רי פרג שולמית ; יש..::ט>לימי­י ר
/
.,י ■■­■■. ייי. יי ייי­י****.,,^ יייי~■■■­.י­י'גי!.
§ '/<?י*\י^ , , , הגלילית בחצור , בנצרת המשטרה בתחנת :ות ;י^ןי1 1 סיויך בסדר­היום:
!);; .'. שמונה^ קרית המקומית ובמועצה שפונה בקרית ?משטדה ו בתחנת
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בנצרת) המשטרה בתחנת אשד ש" ניצב ע"י (מתקבלים

קורתנו­ בצל הבאיפ ברוכיפ . ; א^ד , ^

טכפר­סבא ­­ הצפוני המחוז לגבי מליט כמה
, והקריות חיפה מרחב , ה*רון­חדרה מרחב ; מרחביט 4 כולל וזה , וצפונה נתניה
י , נפה עוד י* . הגליל כל את כולל וזה . הגליל ומרחב , העמקיט­טבריה מרחב

ייי­י" . וטול­כרם 'ווכןו­גינין נפת
(יה ■י

. הצלבור ו*לופ בפגיעה עוסקת הממטרה
לנו ^י^ כף . תאונות עוקוי ולא פו^עיפ לא לאחרונה חסרים לא , לצערנו

. בפקויעה פלילייט תיקיט אלף ל­40 וקרוב , ותאונות בכןגיקויט הרוגיפ 250
חוץ , ?תטריט כ2009 הכל בסן לנו י*

הטיל וזה , פ^יעה #ל רצינית עליה י* , כיפור ייט לאחי במיוחך מהגדה­
. הערבית האוכלוסיה בקרב בפגיעה טוב יותר המצב נוספת" מעמסה עלינו

היהודית­ באוכלוסיה יותר קייפןת הפגיעה , למעעה

אנחנו , ומעלות קרית­^מונה לאחר
הפ ואכן , הקווטריט 2000 אותפ עם מבוצע זה וכל , #וטף בבטחון עמוסיט

מטילה , אלינו החודרות מחבליפ חוליות ^ל הזו התופעה מאד" ק*ה עובדיפ
האזרחי­ המ')ןפר לגיוס בנוסף וזה , נוספת מעמסה עלינו

שלא , מאד ק^ה בדילמה מצאיט נ אנחנו
יודעים שאיננו כך , החלטות לחוסר , היא הכוונה בנו­ תלוי זה כן כל
עד האלה הנושאיט לכל אמצעיט קבלנו לא מה­ על אחראי מי , מספל מי

מסובך מאד למצב נכנסו שלנו שאנשיט יוצא החלטות­ ואין הואיל היופ
תסכול­ במלה להשתמש רוצה ואינני , הביצוע אפשרויות מבחינה

, ובהקדט , פתרון יימצא לא אט , טקופ מכל ;.
טוב­ יהיה לא אז

שאנחנו חושב ואני , האזרחי במשמר התחלנו
גיוס של ובשלב , מתנדביט כ­3000 נרשמו עכשיו עד טובה" בד­רך הולכיט

. מבוטלת לא כמות זו איש­ 2000 עוד לנו יהיו שלנו במחוז

מנגנון צריר אזרחי משמר להפעיל בכדי
צריר , הוראות ולחלק לנסוע מנת על רכב גט צריך , שיטפל|בזה אנשיט של
זה ענין זה­ :שטח 1 כלוט ולא נעשה לא היוט עד ועוד­ תדרוך , נשק גפ

. ישנו המשטרה של הרצון , ישנה היענות פתרון­ לו יימצא לא אט להכשל עלול
מתחיל זה אר , לאפשרויות ומעבר מעל עושיט , הארץ בכל שכך חושב אני

|:; חבר לנו יש זה­ במעמס לעמוד יכוליט אינט ו שלנ האנשיט בנו­ להתנקפ
. קורן דוד לח"כ מתכוון אני אלה­ לדבריט עד והוא פה" שמסתובב כנסת

השוטרים­ שעושיט מה לראות נוכח הוא

ןגי לגבי ברורה הגדרה אין, ועוד? זאח
ובאה ממשלה שהלכה מבין אני זה­ לענין שריט ועדת יש מה­ על אחראי

זה בענין לעשות רוציט א6 , הממשלה קופ לאחר כי סבור שאני כך , ממשלה
ואמצעיט תקציביט ולהקציב ברורה להחלטה להגיע צריך דחוף באופן אז , סדר

זה­ לענין מכסימלייט

. הזה הגוף הוקט כאשר כזו תחושב לי היתה ; תמיר . י היו"ר
התארגנות של במצב נמצאיט אנחנו , למעשוז
שיש שמענו ברוריט­ דפוסיט לכך שיהיו מבלי אדט מכוח בא וזה , ספונטנית
תוצאה שתהיה מניח אני . המשקןרה משר שמענו זה ואת , שרי8| ועדת זה לענין

זה­ בענין נהליט שגגת וניט הדי לכל

עט נתקשר אנחנו , לירושליט בשובנו
. לסבך ייכנס לא זה שנושא מנת על , ביותר הנמרצת בצורה ונאיץ­ המשטרה שר

ן , שוטריט 2000 יש שלנו במחוז , שאמרתי כפי . ; אשד ש­
! . ושביט ת מגגיליון ביותר יטןןזגלי^ ואנזזגו
! לא אט , אחרות בעיות אצלנו יוצר יזה מעוטיט" אלף 400 לנו יש , לזה נוסף

. פשיעה
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י* נקיון עובדי כמה , פעמים כמה ח^בתי
המטפלים קווטריט 400 י* גחיפה אם " ^ט י* ^וטריפ וכמה חיפה בעיריית

*ונוםפו ב^'נחוניות .יות. .­1בע וג 13*ייער4 , תנועה בעיות כולל , נפוו אלף ב­250
. נקיון עובדי למ>ולך­*¥רס600 תל­אביב בעיריית , .מעתי ^ כמה עד הרי , לנו

? המינימום את לנו נותניט קנלא בזמן בו , מאתנו לדרוקו אפ^ר עוד מה

אני כי , רע לא מכיר אני הבטחון נו^א את
לכן ביותר" המור המצב כי לומר אפ'ונר הקיימות" ^טםיבות הגבול­ ממ^מר בא

הבעיות פתרון לגבי החלטה תהיה לא אם רציני­ באו6ן לזה לג*ת צריר
אנקויפ יותר יבואו אז , טובים יותר ^כר תנאי ע"י כגון5יאןלי , במנטרה ^יקו

. , למנטרה

\ האפ , ומעלות בקרית­^מונה .קרה מה לאחר ; ורדיגר א­
\ ; (ת>וובה ? וחדת מי בתסיסה זה באיזור נתקלתט
\ ? עלית מנצרת התגייסו כ8ה מתנדביט­ 5000 כבר התייצבו כי , אמרת (. ,לא
\ ל­100)­ קרוב ; (ת^ובה

!
1
ן פתרון איננו אזרחי ^ומקומר אמרתי פעפ ; הרליץ א­
י התנדבות .ירותי על ממונה אני זו­ לבעיה

? האנקויט את מגייסים אתפ חוק איזה לפי לדעת רוצה הייתי . זו במדינה
? המשטרה פקודת חוק לפי או ןני­קווביפ ה#מירה חוק לפי האם

; כמו , ההתגייסויות בין הבדל יש האפ
? עלית ^נצרת אנשיפ התגייסות

ן ? צה"ל לבין ביניכפ לבטחון הקשר שיתוף מהו

ו ­­ ■ י יי
י אנחנו : י זרח א ז; המשמר על השאלה לגבי . ; אשד ש­

לתרוט יכול זה שלמשטרה בדעה במחוז
, , מגוייסיט מתנדביט 400 עלית בצרת לי יהיו אפ מאד­ חשוב דבר וזה , רבות

ויבואו טוב יותר מצב יהיה אפ בשבוע­ פעם של שק'ירה תור לעשות נוכל אז
לגייס אוכל פיד , משהו לקרות עלול שחלילה ידיעה לי תהיה אפ אז , פחות
בתנאי אבל מאד­ חיובי כדבר זה את רואיט אנחנו , מקוט מכל איש­ 100
טוב­ יהיה לא , האלה הדבריט בלי ועוד­ נשק עם , רח^ מנגנון לזה י.שיהיה יי

י , בכרמיאל טוב­ יותר ;צב .^הפ בעיי­רות
והמארגנים המתיישביט סוג גם חשוב פה מנתניה­ יותר יש , אחוזית מבחינה

ועוד^ המועצה ראש הוא מי גס תלוי זה­ את

לזה נגשיט אז , צפונה שיותר מה ­ ככלל
; רציני­ פחות שזה הרי , דרומה יותר קצת ; ברצינות יותר

יי המתנדבים את מגי­יסים אנחנו ; החוק לגבי
1 פציעה­ מבחינת מכוסה הוא אז , מתנדב שוטר שה^א ברגע מתנדביט­ כשוטריט

רקי "למה אומריט אז , השן^גי­רה חוק לפי אפילו , מגדל­העמק כמו ישובים יש
; משתידלי­ש­­'ל­עשז^ת אנוןנו­ , למעשה , השמירה חוק את מכליליט לכן ? שוטר המתנדב

שיחייב כדי להט מסביריט אנחנו מתנדביט­ יותר להשיג כדי זו בדרן גם
י ; הרליז (א­ . י וכו הנשי? ,את לחלק אפשרויות יותר לנו יש ואז , מתנדביט שוטרים
1 (? הג"א עם גיוס הסדר יש האט , המעמסה כל את מחלקים היו אם

יותר היה אז , הג"א אנשי יותר היו אט
שאז הרי , לשבועייט אנשיט לגייס שצריך האומר חוק היה אפ או טוב­

ן אני , מלא באופן מגוייס הוא אט שכן , טוב יותר בשבילנו היה ספק ללא
אותו­ להפעיל יכול

, הצפוני באזור הצבא עט שלנו היחסיט
6ןוני*, הט הצבא­ עט מלא תיאוט לנו יש הכלל­ מן יוצאיט שהט לומר אפשר
1ו4ירת, של במקרה , קייט אכן והוא מאד" פעולה שתוף מאתנו ומבקשיט ,אלינו ­יי.
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ועדת (1(ינתה בטחון לעניני הי*ריט ועדת ; מר1ןוביץ י0
אני , דה ג^^נין המלצותיה את >וותגי* פ(#נה

1הז , .בו^ לפני הוגקוו ההמלצות כי יודע ואני , המי"ונה ועדת חבד הנני
­ )^ו^11>ן1(51!1*רה , הג"א שירות , מתנדבים , סמכויות , האתריות תלוקת את קובעות

1^1^ללו!11? כבד ה>1ריפ *וועדת מקווה אני ^קבעו" ק;ה וקבעו דנו אלה בכל
זה­ בענין

ט(טע0 נוביק ניצב : משתתפיט ועדה באותה
משתתף , התקציב לגבי צה"ל­ נציג הג"א" נציג המשפטים" מ^רד נציג , המווטדה

, האוצר משרד של התקצי­בי8 מאגף נציג בזה

. יוסדר הענין קצר זמן שחור מקווה אני

. זמן אין לנו : אשד . ש

זו , השוטריט על שמוטל זה מצב לדעתי" ; קורן . ד
הרבה להמשר יכול לא וזה כבדה^ מעמסה

הזה­ הג^ל גב את לשבור שיכיל קש מספיק זה זמן­

את מעדיף שאני אמרתי הוועדה בישיבת
זאח בכל , בזה שיש וההמולה הרעש כל אחרות­ קןסגררת הקמת מכל הג"א

. יעיל­ דבר שזה חו^ב אני

­ פתאבדיט על דברת , אשד מר : שאלות כמה
שאינן תכונות מייחסיטלוןט שאנחנו הרושם יש לי ? כאלה שיש הוכח האפ

מתאבדיט­ שהט אמרו ואז התפוצצו" שהפ מקרה היה שלהט­

מתאבדיט­ פ נ אי שהט היא" האישית דעתי : אשד ש­
באו הפ אבל להתאבד­ כדי באו לא הפ
הט למעשה ­ פועלות של במקרה הנה" לחזרתט­ ךאגו לא ה6 אחרת" בשיטה
לא ,כי שפעל^" כפי פעלו הפ בנהריה­ אלא במעלות" לפעול החכוונו לא

, אחרת שיטה זו , מקופ מכל בלילה­ אותו ?תקפו הטנדר על להשתלט הצליחו
למוח­ רצו לא והפ

מסגירים הפ לכן אותט" שהורגים מכיון
עצמפ­ את

ו

יי ז.1ל ב­13ו1# להשתמש לא לך מציע אני : קורן ד­
1 .בד^ש?^פ _1 !:יי :!<!. אני . מתאבדיט של י ,,
| אדפ­ חיי המון לנו חוסר היה זה , מוות עונש אצלנו היה
ן של ביטוי מפיר שמעתי פניפ" כל על
י . זו) ןץערתר קבלתי בסדר­ ; אשד (ש­ בו­ להשתמש לא ממך מבקש ואני מחאבדיפ"

השמיטו לכן מתאבדיט" שאין הוכחות יש : בשמי ­ נ סגן­ניצב
בצה"ל­ זה ביטוי

? בשכט המתנחלים את פזרתט אתט האט : קורן ד­
האחריות לממשל­ סייענו אנחנו ; אשד (ש­

ו ? כזה דבר לפזר באיפ כשהפ השוטריט מרגישיט איך הןגבאי)" המושל על היא
ן
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הגגנה לפזר כגבאים ^וטריט מרגי^יט איך ; א^ד , #
ב^עת ']ווטריט ;רגי>וי8 פ איר ? פנתריט >ןל

: ? בצפת הלוויה

להט י* כא/ .הועלו הנו^איפ כל ; הערה : קניג . י
זה ;1*ת ת^יט ואנחנו , רצינית השלכה
עט מעורבון היא 9ט האוכלוסיה כא*ר , הגבול קוליד הישוביט #ל במוראל

הערבי בגליל התוי19ביט מכלל 85^ נצרת­ לעכו" הכוונה ערבית" אוכלוםיה
; הרציניות התעשיות כל אז , גגשהו שקורה קובמקרה כך יהודיט­ בי^ווביט מועםקיפ

ציבורית­ 28בחינה רק לא וזה , משותקות

על לחשוב , זו לוועדה מציע אני לכן
לשנה פסיכולוגיט לשני תקציב אישרנו בצפת ; למשל מקצועית­ גישה איזו

, "0^ הרוחות להרגעת של*ה

הרשויות עפ בעיקר וזה המוקד" את לאתר יש
הגיון­ ייוט מדברי1טיללא ששט המקומיות4

על פרטיט לנו תמסור אט לך אודה . ; בארי. י­
אופייני זה האם הפש'יעה­ התפלגות

? הארץ בכל כר זף ה^ם ? אלה לישובים

לוומנגייםות הדרר דעה|לגבי גבשת אתה האפ
? שלר אנשיר של יתר

יתר להתגייטדת אפשרויות שלוש ישנן ; אשד ש­
טוביט­ ותר י שירות תנאי זה א) ; למשטרה

לצה"ל במקוט חובה" שוטרי ג­^יוס לזזכלי­ל ב) ; אנשיט יותר יבואו ואז
י למשטדה­ מתאימה מלואיט יחידת ג) ; אלינו גט שיבואו

טוב זה . אלה אפשרויות שלו^ בעד^ אני
אחר" מקוט לכל וטוב למחוז

, אותנו מלאיגיט דבריט שני ; הפשיעה בענין
תאונות ב) ; לדירות במיוחד ההתפרצויות" עניין א) ; הזה במחוז בעיקר

. ­.. י■ ■.. י י דרכיפ­

נפגעיו עט תאונות יותר יש האחרון בזמן
בעטוקיט ופחות ובשרון" בחיפה בעיקר" , קורות ההתפרצויות לרכוש­ ונזק

נרער זהו בעיקר­ נוער ע"י נעשות ההתפרצויות ובגליל בעמקיט ובגליל­
שהודה 617 בן נער היה הסעד­ משרד של סגוריט ממוסדות יוט כל ובורח שברח

­ ות­ י התפרצו ב­174

אצלנו צצה מיד שקורה" כזה אירוע כל
­ שהשקענו העצוט המאמץ בגלל שזה יתכן ­ לשמחתי היהודית­הערבית­ הבעיה

י זה­ את לבלוט הצלחנו

ע"י ופוזקבליט הגלילית לחצור יוצאיט (מכאן
המועצה) וחברי זהירן" מר המועצה ראש



הקביבה ואיכןת הפנים ועדת
­ 6 ­ י 6. 6"74

לר#ותכט" אנחנו רבותי" ; תמיר . י היו"ר

וקציני הפני* ועדת תברי את מברך אני : זהירז טור
הממטרה­

אדבע במ^וך י^בה הכנסת >ול הפניס ועדת
מאז ו­לצערנו , המלצות הוג^ו חןיזר­ נו^א על פעפ/ייט האחרונות ה*ני8
. גדולות תקוות תלינו קולנו^ האחרונה בפגייה בוזצור" הרבה נ>ותנה לא

. אוכלוסיה היא , מטבעה , חצור ^ל האכלוסיה
בדרך הולכיפ לא אנחנו אדיבות­ עפ גובל זה ולפעמיפ מ(מו>]ומעת9 , ^קטה

, אחרת כל^הי בדרך לא ואף , זכויותיהט) את וןדור^ים . אחריט רביפ י^וביפ
גט , האחרון בזמן אותנו קופקדו באסונות אפילו :ר­ ! על עדיט ואנחנו

את ולנצל , צעקה קול להקיט יכולנו אנחנו וגם דריכות" היו לחצור
­ חצרר בעיות את להעלות מנת על במיוחד , זו בתקופה ^וקיימת הקוובת האוזן
ילדיט אותט *ל זכרט את להעלות העדפנו . זו בדרר ;ו הלכן לא אנחנו , כאמור
לנצל רצינו לא , למע^ה מאוחר­ יותר ל^לב הצור בעיית את והשארנו , טוביפ

. הילדיט של זכרט עט בשקט התייחדנו אנחנו , להיפר ילדיט" , אותט של זכרט את
הקדושיט­ ­

, ספציפיות בעיות להעלות ,צה רו אני , ברשותכט
בת עוליט עיירת היא חצור >ולנו§ הצרכיט על קצרה סקירה לכט ולתת;

, 3רס ­ , המזרח עדות ובני , אפריקה צפון מבני הט רובט כאשר , תושביט 5500
. והודו עירק

שבקשנו יחידי נושא זה הבטחון נושא
מבקשיט אנחנו היוט גט תחומיט­ לערבב רצינו לא אותו­ ולדרבן להתייחס

הצבתי , בטחון חדרי תאורת , בטחון חדרי , במקלטיט לנו לסייע זו מוועדה
אני , בדר ושפועל ארגנו שאותו , האזרחי המשמר ג0 צפופה­ יותר שמירה

אובייקט מהוויפ שאנחנו יודעיט שאנחנו משוט , רצויה שמירה לא ?זזו \ז\9ב
לחכות צריו לא אז , בחצור קרה לא האסון אט שמונה" וקריית מעלות כמר

. הרע את לקדפ צריר שיקרה­

היא , כה עד מקלטיט לבניית ההיענות
. המינימלית הדרישה על עוניט אינט לנו שאושרו המקלטים . מאד קטנה

מקלטים אלא , בטחון חדרי אין במקלטיט­ מכוסיפ האוכלוסיה מכלל 30/0 רק
הפעריפ . קצת פתר זה לכן , הספר בתי של במקלטים השתמשנו ציבורייט"
. . האוזוז מבחינ11 עצומיפ הפ

, למעשה החינור­ בענין משקיעה הממשלה
מספיק לא המשליט בחינוך , אולט . הממלכתי החינור כלפי טענות לנו אין

בית אט ובתשל"ה , נבנה הראשון ששלבו מקיף ספר בית יש . הדרישות את
כי ^שה בעיה בפני נעמוד שאנחנו הרי " השני בשלב יעמוד' לא זה סקןר

, השני השלב לבניית נגשו לא עוד הילדיט­ את להכניס היכן לנו יהיה לא
חוסר של בעיה לנו תהיה ואז , תשל"ה לשנת ומתקרביט הולכיפ ואנחנו

| . כיתות

/1 י י ■י" ­י י ■ ■■ .­, ■
אוייבקטיט כמה להקצות מבקשיט אנחנו
לראות רוציט אנחנו קייפ­ ^בבר מטוה :'ך .

בזה יש . למוריט דיור בניני . לתפארת שתהיה שחיה בריכת השטח בבל
. וחלילה חס , לב רוע מתור ולא , במתכוון קיפוח על אדבר >*1י , טרדוקס

טשקיעיט אנחנו שבהט , המקוט בני מוריט }^^1 ,
הוועדה של ההמלצות . נאות דיור מקבליט אינם , ה*קוט של תשתית *יהיו. כדיי

את נתנה ולא , למוריט תמריציט בהמלצותיה קבעה פיתוח לאזורי להפנייה
מתחשביט לא , לאכלוס לוועדה פונה כזה מורה כאשי* שבפקופ­ למורי* הדעת

ו להשתקע שבא שמורה בעוד , לדירה רב זמן ל^^1ת צריר יזןיא >פ7מ­י* בו­
| . לסבול יכול אינו חצור בן לכן , יפה דירה לז נ1תנ;^|6 , כאן
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: זהירן מר

בחצור מורים י^וו .לפחות רוציפ אנחנו
, כ^נתייט לדירה לחכות יכול והוא כאן" נולר חצור בן מחוץ" .באיט מוליט עט

היו כולפ אילו , היה אידיאלי מצב דירה­ מיד מקבל לכאן ►ובא ~זה ואילו
דירות" מקבליט

יותר הט ועכשיו , זה בנו^א תזוזה י^
עד ­ זמן הרבה נמשר הבנייה תהליך אבל לדרי#ותינו.­ להיענות פתוחיפ

לחצור­ הליכון ממי>ורד חוב .מצטבר כף עובדיפן, אין ►זניט­ 5

הליכון מ*רד תסבוכת­ היתה מוריפ לגבי
. רכבות תכנית לבצע ולא , לבנות קומוטב לכך הגיעו , חישובו את עשה כא^ר
דיור חיפ^ו הנה­ לבוא החליטו הפ . עציון מגו* לבוא .רוציפ מוריפ י^
דירה נתתי חימופ­ דוד בה ושיהיה תתדלוף­ .לא דירה מצאו ולא , נאות

הודיעו והיוט , .למה .נה חיכו לקבלה­ סרבו הפ אך , המקומית המועצה .ל
לנו אין יימ^כן"­ ספר בית סגן עפ קרה לבר אותו ל*קומט­ חוזריט .הפ לי

דיור­

לחצור" ויבואו לעודד רוציפ אנחנו אפ
יותר דירוח היופ בוניפ .כניפ בל^וביפ אפילו מכאן­ .בורחיפ יוצא אז
ועוד­ בקרית­^מונה .בוניפ מה רואה אני דבר­ אותו לא זה אבל , יפות

י .ל תופפת ­ לנו נוספה גזירה ועוד
: .צריך חו^ב אני , בחצור ה^ורר למצב בהתאפ עמידר­ ע"י דירה ב^כר 35?$

אנחנו ופה , סעד נתמכי הרבה י^ כאן האוכלוסיה בקרב כי תמריציפ^ לתת
עזרתכפ" את מבק^יפ

ואנחנו , המזרח עדות .ל אוכלוסיה אנחנו
ע"י , חייט ל"זריקתיי זקוקיפ אנחנו אותה­ לגוון צריף אבל בה­ מתגאיפ

בחצור­ חברתית מבחינה הרבה מ^נה היתה אז .כן , לחצור עליה הפניית

ע"י אוכלוסיה בתוספת השנה נתברכנו
, בעייה הבאה" ה^נה לקראת גבוה­ בהילור .נמצאת החסידית הקריה הקמת
ץקליטת למפת אותנו יכניסו לא מדוע הראשונות­ המטפחות 100 יהיו
.ייכינ לא .אנחנו רואיפ אנחנו מתענינייפ" .אנחנו כמה עד ? העלייה

זה" לתחופ

בפיתוח מאד הרבה לנו עזר הפניפ מ^רד
, חד­פ^מי לו .נקרא .במבצע רוציפ היינו זה עפ יחד אבל האחרונות" ב^ניפ

י .ל פיגור לנו י^ אפ . מיוחדים­ תמריצים לתת , תלת­^נתייט או דו או
לי^וב זכאיפ אנחנו זה­ מעוות לתקן מבק^יפ .אנו הרי , קודמות .ניפ

י נאה­

נו^א מעליפ אנחנו כא^ר : דת .ירותי לגבי
בבניניפ בחצור מ^וכניפ כנסת בתי קעבת­ לאוזן זוכיפ איננו מה מ^ופ , זה
תקציביט לנו נותן היה הדתות מ^רד אפ "עלוביפ"­ במלה להתבטא נאה ולא ­

אחדתי אני . טוב היה , כאן .י^ כפי ע^רה במקופ נאיט כנסת בתי ל^^ה
כאן .יבנו נסכיפ אנו אחרת­ ברירה היתה לא כי , לאחד כנפת בתי .ני

רכבת צריף לקחו , בדירות .מ^וכניט עלוביפ עשרה במקוט כנסת בתי .לו^ה
כנסת­ בית מזה וע^ו

תחוט הורחב .נה לפני ; השיפוט הרחבת
ביחד לא אפ , להתרחב אפורות לנו .תהיה מחד^­ בזה לעיין י^ במעט­ זה

. להתרחב עצמאי באופן אז , פנה רא^ עט

לנו י^ , לדעתי : ותיירות מלנאות בנו^א
איננו בזה גפ . והמלונאות התיירות תעשיית לפיתוח אידיאליפ תנאיפ

ק^בת­ לאוזן ט וכי ז

.וועדת , .ל^וט בחדוות ו ;^מענ דבר ועוד;
היה מועצות­ רא^י .ל אי^ית לבחירה החוק הצעת ^ת לזרז באה הפניט

| ? זה בנו^א אותנו לערב מדוע תמהיט­ אנחנו זה ועל חצור" את לערב נסיון
! י
ו
ו
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: ירן ה ז מר

ממס הפטור הגדלת על מסרה ידיעה אותה
? המלצה באותה כלולה תהיה לא הצור למה הכנסה­

כי רואף ואני , ממצה סקירה קבלנו ! תמיר . י היו"ר
את : הן ,כפ את המדאיגות הסוגיות תמצית

דבריפ כלימיני מעכביפ זה ובגלל , רהב מידה בקנה לפתןר י>ו הליכון בעיית
המקוט עניני ג) ; המקלומ בעיית ב) ; תיירות , פיתוח חינוך" ­ אחרים

הנע^וה לגבי מתמיד מיו^קב מתוך וזה , להם מודעיפ ןואנתןןו מינהללת מבחינה
. המקומיות בר*ויות

להציג הוועדה חברי את מבק* אני
; לכו?­ וי* במידה , .אלות

? התעסוקה מצב מה ; גיבלבר , א
.י!

מחסור בו קואין במצב נמצאים אנחנו ; רן י זה מר
. עבודה לקבל יכול , דור^ כל בתעסוקה­

למצוא צריר אלקטרוניקה ^למד מי , אולפ
מי , אר^וב י^ו­ לאוכלוסיה עבודה מקומות מקום" מכל אחר­ במקופ עבודה
אין לנו­ ;וין תעשייתי גיוון כאן­ לעבוד יכול איננו אוניברסיטה ^גמר

דבר אין . אחר במקופ נמצא .לא עבודה כוח לנו י>וו , אפשרויות כל כאן
העבודה בלשכת . סיפקנו , פועלים 160 שנספק רצו א0 לספק­ יכולנו .לא

מובטליט" רשומיפ לא

, באבו­רודס שעובדיט תצור מאנשי יש
יש במיבניט­ מחסור לנו יש ההארחה­ בבית הקןחר באילת הנשיא^ בכפר

המיבניפ אותפ את לבנות יתחילו עכשיו רק אולי למי^ניט^ אישוריפ לנו
כזה­ פיגור יש למה יודע אינני 4^ניפ­ לפני אישורפ את שקבלו

מקובל שהיה מבין אני ; מקלטיפ לגבי : קורן ד­
, היא הש^לה נפש­ לכל אחוז 04­0 אצלכפ

? הבית בעלי הם מי . חצור לגבי גט זה אחוז הגדילו אט

רודס באבו שעובדים אנשיפ יש המצב" לאור
מגייסיפ אינכפ אתפ למה במיוחד­ קלות לא ועבודות עבודות" מיני בכל

הבעיה את פותריט הייתם כך הרי ? לבנייה פועליפ שיהיו כדי משלכפ אנשיפ
זה בענף כי יודעיפ ואתפ בבנייה­ שיעסקו וזמקופ אנשי כלומר" הזו"
? זריפ בשדות רועיפ אתפ למה חצור­ את בוניפ הייתפ כך . טוב משלפיפ

חברות , המיתון אתרי ­1972 בשנת , למעשה
. מאד מורכבת בעיה זו הבנייה­ היקף את ;להגדיל (]ן נרתעו גדולות בנייה

,, הכספיפ­ בוועדת השיכון ממשרד שומע שאני מה זה , פניפ כל על

יי

. המקו1 את שנטשו בבנייה עובדיפ לנו יש ; זהירן מר
קופציפ שפ שכן לתל­אביב" הולר בנין איש
בנייה כאן לנו אין . גדול יותר הרבה שכר לו ומןןויעיפ קבלנין הרבה עליו

. הסתדרותי שכר הוא והשכר תחרות שאין כך פרטית"

ו
י ; יי
!
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לכוו^ >וי^ מבין אני : הכנסה מם בענין ; קורן ך^
י**^ כן כמו לחוד^­ ל"י 750 קוול פטור

; >ויעלו נניה כאן­ המתפתות רוב זה וכר ילדיט". מרובות מלפתות לכפ
*ל הזה הענין כל הרי ? מזה ייהנו אנ^ים כמה . ל"י ל­000ו הפטור את

מקומעותי­ מא*ר יותר סמלי הוא הפטור העלאת

!י1 מ*לט מחצור אנ^יט כמה יודע אלנני
לו?18 9י^ מקוופ וזה , זעומי0 סכומיפ מ^ולמיט הם אז מ^למיפ" ואט הכנסה­. מס

? קטנטן באחוז המתבטא דבר לדרו* למה כן" אם ילדיט" הרבה

ייי י

#בא אנ*ים סוגי ל*כנע קל ייתר לי ; רן הי ז מר
תמריץ­ מ^מ^ זה הארץ­ ממרכז

לי>י 750 קול פטור ומקבל מתל­אביב ^בא מי ; קורן . ד
. אסטרונומי סכופ זה עבורו הרי לחוד*0

', עצמכפ את להראות צריכיפ לא אתפ נכון­ לא גל על עולן? ►ןואתה רו^פ לי י*
. מסכניפ­

מדוע חצר­ הפיכות פה היו : ועוד זאת
? אצלכט קורה כר

היה ון ת/ריטר^י כא^ור המקלטיפו נו1וא לגביי ■ : ג י נ ק ^ י
כיסו*'­ 6^ זה כאן הרי לנפ­קו^ 40^ .­., . . ­­ ן

, ציבורייפ גז­וליפ מקלטיפ להט י^ כאן ל­^­30 הגיע זה הכיפוריפ" יופ לאחר
. אדפ כוח ק1ל היא הבעיה מקום­ מכל ^ל^­60 כיסויי אחוז לאותו יגיעו והפ

מקומות­ ל­1000 גדול למקלט הקצבה י^ ­
אדט­ כוח היא ךבעיה בבנייתו­ החלו כבר

לא זה : הספר, בתי סביב לגדרות בק^ר
ואנחנו תעקוו אז , זה את לע^ות קוי# ח^ועביפ אתפ אט , ראןווונה בעדיפות נמצא

לכפ­ נעזור

הצבא לגיטו­ חצר כל לע^ות אפקור אי
ו לע#ות­ 'ווצריר מה יקבע

.זה חוקוב אני : האוכלוסיה נו1א לגבי
גדלה­ לא האוכלוסיה הגדולה" הילודה למרות הצור­ *ל הקריטי הנו>1א

או , תיכוני או , טכני ספר בית קזגומר מי
מקוויפ אנחנו , פניט כל על קסמים­ מעגל זה לחצור­ חוזר אינו ­ גבוה
י תפרוץ­ אולי ואז , דיור יחידות 80 ע0 לקופ תתחיל ףזו החסידית והקריה

ו­ עלי להתלב* ^צריר ^וקא זה זה­ קסמים מעגל

לא זו הרי ­ המקלוט על הדג# את .מת : גרי ל­
היופ­ הבוערת הבעיה

מבין אני .ומריפ­ חייליט 12 כי אמרת
לפי . יותר א? פחות פועל" .זרחי הא המ^מר הצבא­ .ל חוליה לכט י# .

לתגבר כדי .צריך חו^ב .אתה הקונקרטייפ הדברים ךט מה רצונכפ­ .ביעות
במקרה כמו לעזור יכול לא והוא , אחרת למטרה נןעד המקלט ? הי^וב את

י , ? לכפ לעזור המדינה יכולה מה מעלות­ .ל האסון

ו
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, אצלנו 'וןייט לא זה נו^א ­ הפניקה בנו^א ! זהירז מר
. למופת נהגה האוכלוסיה

ל>1י8 יכול לא אני : האזרחי למ^מר בק*ר
המקןטרה ואילו , באמירה אותט מנצלים אנחנו לחצור­ .ומסביב ל*מוד כדי אותפ

היו זאת ובכל . וחורבות גבעות יקו בחצור­ האמירה עיקר את היא^מחזיקה
­ יותר צפופה שמירה #תהיה רוציט אנחנו הישוב­ למרכז ^חדרו פקריט

כל . הישוב בתוך שמירה מקיימת אכן היא הכל­ להקיף יכולה לא המשטרה גט
מסביב כזו נוכחות שמראות ניידות שתי יש הניידות­ משוטטות דקות 10

, בצבא שבועייט מ^ף שהיו חייליט אלה . חייליט 15 עם , לישוב
רצינית יותר נוכחות שתהיה רוציט אנחנו

האזרחיט . רגישיט מקומות ע0 שגובלות השכונות את שתןןיף לפחוף , המשטרה של
, ובצדק , 29פחדיפ שכונה באותה

קניג ממר שמענו : האוכלוסיה לגבי < ; יגר רד ו , א
גדלה­ לא היא כמעט שניט 10 שבמשר , >ן

המשרדיט האט ? השונות ברשויות ג0 כר זה האם ? לכר הסיבה מה , היא השאלה
אתפ איר ? אחרות סיבות ישנן או , הזה המקוט און מזניחיפ הממשלתייט

ועוד­ מלונאות , עליה קליטת ע0 קשור זה ? הזו הבעיה את רואיט

פנימית עליה בקליטת הוא הפתרון : זהירן מר
במעגל נמצאיט למקופ­אנחנו ו*חוץ

, בחינוכו מאמציט בו ושהושקעו בחצור שגדל בחור תליה." בהא הא קסמיט­
ישוב היותה עקב , מחצור מצפה הוא מהצבא חוזר הוא וכאשר , מקצוע לומד

הוא זה ואת , נאו^ת דיור לקבל לפחות תמריץ לו ­שיהיה ספר וישוב פיתוח
זה את מוצא הוא ואט , מתאימה תעסוקה לקבל מצפה הוא כאן­ מקבל איננו

אנחנו . גורמיפ של מערכת זו , מקוט מכל מתאימה­ חברה רוצה הוא אז
. אחריפ גורמיפ נשאריט אז אבל , אחד גורפ לפתןי/ר מנסיט

. בעיה וזו , בבניפ תקוות תוליפ אנחנו ■

בקרית­שמונה שקרה ­טה עזיבה­יל?ו­חר היתה האפ : הרל.^ץ א­
לא) ! (תשובה ומעלות.?

האפ ? הקיבוציפ עם שלכפ היחידים מה
י: ? מצד8 העזרה נמשכה

: והט , לנו לעזוד שמנסיפ ישוביפ שני יש : זהירן מר
הפ הבוניפ­ למפעל מחוץ , הנשיא כפר .

\בכל שעוריפ בהכנת , הילדיפ מרובות למשפחות לעזור ז^ליבו לבן^ משתדלין
שהרבה , היא שלנו הקשר עיקר השחר­ ואילת ; ובטיפוח גןוןצרעןח מיני
עבוז­3 עושה "עודד" גרעין ההארחה­ בבית אצ^ט ?ן^דוו1 ? ^לנו בנומ

ברוגזז­

ענין א) ! עניניפ שלושה לנו יש : תמיר י­ היו"ר
במיוווד , המקומיות ברשויות ההפיכות

בעקבות וזה , זה נושא הפניפ לוועדת להעביר וזחלטה קבלה הכנסת בחצור­
, בענין נדון ואנחנו , תוזמנו ודאי אתפ שחל­ ת"כ של היופ לסדר ההצעה

עכשיו­ לזה נכנס לא ואנחנו כר

נשמע אנחנו . החסידית הקריה ענין ב)
, יט .פרט כמה
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עלה הקריה הקמת *ל הרעיון , בראותכם ; לוי אליהו מר
אחדי חיפושים עקב וזה ת^ל"ב" בפסח

מחפשיט שאנחנו לומר לעצמי מר^ה אני הארץ­ במרכז הדיור מצוקת אחדי , דיוד
האוכלוםיה לפיזור בקשר הממשלה של ברעיונות להשתלב אמרנו לכן , פתרונות

הגליל­ את לייהד הקריאה אחרי למלא וכן

כיוון שהוא ייאמד קניג מד ^ל לזכותו
, להיות הפכנו כד אחד הגלילית­ לחצוד ללכת לנו הןייע והוא לצפון" אותנו

עט יחד ישבנו שאתו . בד­לב חיי6 השר היה ובזמנו , בינמשדדית ועדה מין
. דיור יחידות 100 והזמנו השיכון למשדד באנו 1972 ובנובמבד םמנכ"ליפ"
אנחנו שבו זה בקצב לבנות והאפשרות ההרכב להט אין כי לנו אמרו הם אד

שזה ת"ו" עד מאל"ף הזה" הפרוייקט את לארגן לנו הוצע ואז ללכת" רוציט
; התקציב­ את לנו יעמיד השיכון משיד לאשד עצמנו בכוחות ייעשה

פידושליט­ דזניק המהנדס את בחרנו .כד
יומסביד) , הקיד על התלויה המפה על (מצביע דונט 300 של שטח איתדנו

. בחשדנות שלנו לתכנית התייחסו הגודמיפ
שאל זאת בכל , תכנון חודשי 4­ אחרי , אולם כפנטזיה­ זה את כינה מישהו

ן נגשו מיד רציני" שזה 7/^7 כאשר ? דציני באמת זה האפ השיכון משדד
י , יסללו שאותו ואדי שפ י­ש צפונה­ השטח את לפתח כדי כבישיט מערכת לבצע

הכביש אב­ תכנית עם חוכנן זה בהקצאה­ שקבלנו השטח סביב הולך וזה
זה המפה) על (מסביד דיוד­ יחידוח ל­600 שמתוכננת הקריה" כל את מקיף
. בערר שניט 10 עד תתממש בע"ה , זו תכנית וקייט­ למלונאות שמיועד הקטח

למקוט­ צעידות !שפחות ;9 60­50 יעלו שנה מדי
ואני , נפשות 8 בת משפחה בעל הנני אני0

; במרכז הקיימיט מאלה פחותיט בתנאיט הגלילית לחצור לעבוד להסכיט יכול לא
■ י , , כאן­ גם ףתנאיט אותפ שיהיו הארץ­

. חלק , משפחות 100 כאן יהיו אי בשלב
. חדשים 4 של בתקופה משפחות 121 היוט עד נרשמו ,גרות0 מבו משפחות יהיו מהן

, . לעבודה תכניות לנו ויש בידייט נמצאת שהתכנית למרות לדשוט והפסקנו , למעשה
ין יהוש.ע מר עט נפגש אפ יודע אינני מכרז­ של תוצאות קבלנים מארבעה קבלנו

, ממש לבנייה ניגש כאשר . מקום מכל השיכון­ כשר או האוצר כשר רבינוביץ
. יסתייט זה נושא הקרוביט שבימיט מקוה אני . התנאיט את נראה אז

מחו"ל­ משפחות 8 יש המשתכנים 121 בין
את לבדוק כדי , הברית מארצות ורופא מחו"ל" תיירים 12 קול קבוצה היתה
פדי­ ישאו שלנו שהמאמצים האדץ תושבי כל כמו מקווים אנחנו המקום­

. משקיעים ונגייס ­ חברי עם י אנ ­ל לחו"ל נצא החגיט שאחרי לעצמי מר?יוה אני

' ,, , משפחות 100 מתור מחצית ; לפרנסה בקשר
י­'י : אנחנו ועוד­ וישיבה ספר בית יהיו ­ החברתית המסגרת את יהוו , בערך

אנחנו . ועוד מתכת חייטות , מתפרה טכסטיל" , יהלומים ­­ מפעלים 4 כאן נקים
ושכל , זה בענין יסייע והתעשיה המסחד ומשרד המפץליט אה שנקים מקווים

יעזוד­ בידו< שיש מי

. במרכז הציבור בין פער שקיים היא" האמת
סופרים קנאת חיובית­ תסיםה מראש צופים אנחנו כאן­ הציבור ובין הארץ

עוקביט אנחנו אמביציה­ , רצון בה0 נעורר שאנחנו מקווים אנחנו חכמה" תרבה
מייעציט אנחנו במקום­ להשאר להם לאפשר יש , שחוזרינ^ החיילים אחרי

משקיעים לכאן תמשוד שהיא מקווים אנחנו .י נחשלת­ היא שחצור לומר להפסיק
ההתפתחות­ עם לב וישימו

מהאינפודמציה מאד נהננו דבה­ תודה ; תמיר י­ היו"ר
הפניט בוועדת אלה בין הייתי שקבלנו­

ממה ומעודד אופטימי יותר הדבה הוא כאן שהושמע הדו"ח אתכם­ ששמעו
למען אבל . זהידות של מטעמיט זאת אומד אני .נים" 4­3 לפני שהיה

בוזןי­ אעמוד ולא , התפתחויות כמה שיש לציין יש , אובייקטיביות
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! : תמיר ? י ו"ר הי ■

אל הבא ב^בוע תפנה הפניט ועדת מעקוית"
, הפניט מ^רד אל גם צורן יהיה אם וברעם" בר­לב , עופר , רוזן ה>8וריט

ו ,ואנחנ המקוט^ עט היחםיפ ובמערכת ביחסיפ התלאות הנקודות על ונעמידפ
. ^יתן באופן תעמוד שהצור מנת ע> יותר גדולה למעורבות אותט נעודד

, ושלומי ומעלות שמונה קרית של בנושא התערבנו אנהנו הפקועה," י* לוועדה
תוצאות­ היו ואכן

] בעלי תהיו ואפ , אתכפ לברר רוצה אני
רבה­ תודה הבתיפ" לחנוכת להזמיננו תשכחו אל אז טוב" עקרו'ן

; ובשעת , כוח למצודת יוצאיפ הוועדה (וזברי
טעימיפ בתבשילים המשופעת הצהריפ ארוחת

שאלות הוועדה חברי הציגו ­ הכלל מן ויוצאים
הגבול) וממשמר מהמשטרה מארחיהט/ 1קפני

^ המערכת להידוק לתרופ יכוליט אתם האפ ; תמיר " י ו"ר הי
? המיוחד הבטחוני המצב עקב הארץ בצפון שלכפ

? הגבול במשמר המעוטים בני משתלביפ איר ; קורן ד0
שמונה בקרית שהיו התקריות השפיעו איר

? הדרוזיט על בעיקר השפיע זה כיצד ? הגבול משמר אנשי על ובמעלות

כחבר הגבול משמר אורח הייתי ב~1956 ; גיבלבר א^
ומאז , צהריט ארוחת כאן ואכלתי ספ(>ינו*6

באזור המשטרה על שמוטלות וזקשות המשימוי? הן מה יודע אני עכשיו ועד
, מתח של במצב נמצאיט תמיד , למעשה זה­ באיזור הגבול משמר על וגט , זה

חלוצית עבודה שעושיט אלה מעטיפ על ונוטלות הנןןשימות שווה" איננו והוא
ראשונה­ ממדרגה

בזפן שהיה לנוטרות הגיוס את זוכר אני
ומשולל , חובות זה'ץתיר הארץ­­ להגנת הגרעין את היוו אלה אשר המנדט"
, להתקופט , אחריט כציבוריפ יכולייט" אינפ יוהפ לכר מתכוון אני זכויות­
זכויות ומשולל חובות עתיר הוא , כאמור . וכוי לשבות לתבוע" 8 להתארגן

קטן שבכוח יודע" אני בלעדיו­ אפשר אי כמעט שלנו שבחברה פוסויימות
לדבר , לכט מציע אני לכן מאד­ גדוליפ צרכיפ על לענות צריר הוא מאד"

י , למעשה עצומותיכט­ והגישו רצונכפ הביעו קבנסת" של הפניט ועדת בפני
המשימות את מאד מעריך שאני משופ זה^ צלבור כלפי לאשמה אחריות מרגיש אני

מאד הרבה מונעיפ הט כר ידי ועל , של^^ל,ה שכמפ על שפטיליפ המסוכנות
נמנעות­ היו לא , הט שאילולא ואסונות" תקלות

בפני אותפ נביא ואנחנו , דבריכפ הגידו
או , אדפ כוח הגדלת של בכיוון אולי ­ תיקון ונדרוש הכנסתי , הממשלה

חובות­ עליו ולהטיל , האזרחי^מקומות הציבור שיתוף

ברכב , במתקניפ , בכליפ מחסור קייפ האפ ; בארי ­ י
? ועוד

; . ̂.יי­ייי י­ י " . . . ^יי ■■■■
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איזור לבעיה^ל להתייחם מבקעות אני ; הרליץ ^^
. ; . וגפ , בכבל מודאגת מאד אני . הצפון

. סמכויות כפל קזי^ ­ מדברים אנחנו *עליה הבעיה לגבי

? הצפונית הבטחון חגורת את להבטיח כיצד
? מרחבית הגנה קוראים קואנחנו למה אחראי מי ; ה^אלה בפני עומדת

קול אופטימלי מיפנה איזה להציג יכולתם אט
או , הג"א או , מתנדבים ? בפנינו מציגים הייתפ מה , האזור בכל *מירה

.וב תפרוץ אם ­­ אדם כוח יותר , גדולים יותר יןקציקיט או הגבול" מ#מר
? זה אזור ל*מור כדי אנ^יפ נוזלת קווב האם , מלחמה

! : אדם כוח מטפיק יקו אם הקואלה­ לגבי ! לוי ים חי יצב נ

הגבול ומ^מר , הגבול מ^מר מפקד אני ­
. כולל , סדופ עד הבקעה מרא^ קהם , המדינה ^ל הגבולות הבטחת את לייעל חייב

האח צה"ל^הוא יקו 'גוונות­ והן , ב#טח עובדות יקו ועוד" אילת הבקעה"
עונה איננו הגבול מ>1מר הירדן­ ובבקעת בגולן מוזזיק צה"ל ^לנו" הגדול

. זה כיסוי על

, בתל­אביב הבטחוני קוהמצב מסכיט אני
. 9ם הממטרה חיזוק מחייב וזה , ועוד פקייעה , בריונות מבחיניז סוב איננו

חייל , ל^פ ללכת כיצד ידענו לא כי גדול די חרדה לנו היתה , למע^ה
­ חיילי את קבל הציבור , להתפעתנו . בה ויסתובב מעזה" יקזר לתל­אביב .בא

ובטוח משוכנע אני לציפיות­ ומעבר מעל היה והשילוב , הגבול מ^מר
לבנון. בגבול נמצא מ^הו פחות לא למדינה טוב הוא בתל­אביב הגבול .מ*נ>(ר

ירדן­ או

כפופים אנחנו אחר­ הוא צה"ל >ןל יעודו
. הגבול מקומר יהיה שזה לגמרי טבעי הממטרה­ *ול זרוע ומהווים למנטרה"

חיובי­ הוא , הגבול למקומר נוסף ^דם כל
גם בירוקולים וגם בתל­אביב גם הגבול מקומר ?1ל נוכחות קותהין; טוב , לדעתי

הבטחוני­ המצב בגלל וגפ הבריונות בגלל

נוסף אד6 כוח צריף אם . הקואלה לגבי
קוצריל­ עניתי ­ בגבולות

. לבנון קול הגבול את לסגור אפקורות אין
ציכוסלובקיה גבול את לבקר לי יצא צבאי­ מאקור פוליטי יותר ענין זך,

מערכות עם , ולילה יום עין קקור קום יקו חסום" יותר הרבה הוא קוקום
ואין , בטון 1י1ומת יקו היערות באיזור ואילו ובדיקה­ כלבים , אלקטרוניות
. דבריט מיני כל ממציאים זאת בכל אך . הגבול את לע4ור פיסית אפורות

חייל כל , נוסף אדם כל כי אומרים אנחנו
י לא אני , לבנון גבול ק"מ 90­89 למנין­ מוסיף זה הרי , זה לגבול נוסף

. תמיד יותר­ לא . מכקוול רק זה היטב­ לחסוט יכולה הזו קוהמדינה מאמין
גבול" לעבור הדרך תמצא

זה , קבע ובקבע­ בחובה קיים הגבול מקומר
. חובה קזוטרי והסדר חוק לפי לנו מקציב ­ צה"ל ­ הבטחון מ#רד , וחובה ; גיוס

זה . קקוה מכה ולו אייו­ 500 חובה קוירות מסעיף לנו הפחיתו האחרון בזמן
. מאד חקווב צה"ל קול .מצבו לנו להסביר ניסו אי*­ 960 מתוך קוליקו ממקו

קבוצת זו ­ קב"א ירודה­ מאד היא הרמה
. 48 עד מ­42 מקבלים אנחנו ואילו , המכסימום .זה . 56 עד מ­42 וזה ­ איכות

, עברית ד^בר , הקוכלה , ברי*ו1ות סוג יקו כר אחר , מכ"ים לקורס לא אפילו זה
~י איכות­ :וצת ק1 זה יחיד זה כל מגורימ­ ואזור הסביבה ידיעת

ן אין וזה , לקצונה נתוני* זה ­ 51 עד מ­50
, קוירותו קוגומר קומי , בזטן בו מקבלים­ לא אנחנו זו בקועה נמוך לפיקוד לנו­

גדול­ חוסר לנו יקו קקוה­ וזה , קונה קול ריק חלל קוי* כר גגקותחרר" הוא
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2 לוי חייט יצב נ

למרות , נורא כך כל לא המצב בקציניפ
טכביד דבר וזה בטתונייט" מתקנים על .ומר הגבול מ^ןגר לנו" .תסריט

כזו­ .מידה לבצע קןאד ק^ה .כן , ביותר

. נוצר­יט בדויז^יט , צירקסיט לנו י* כל קורט
. לקוני אתד בין בעיות אין מצויין­ מקותלביט קולט דרוזים" גט וכטוובן

רגילות­ בעיות .הן הרי , בעיות י* אט

ובעיית בקרית­^מונה .קרה מה לאור
היווה לא .זה ומצאתי , הגבול מ^ט(ר ביתידות החענינתי אני ! הדרוזיט

בעיה­ בכלל

עט , לרב­8קד .הגיעו קציניט לנו י^
רציתי , לדוגמה ובמטירווז­ בנאמנות עבודתפ עו^יט הדרוזיט גדולה­ אתריות

תפקידו ממלא הוא אכן להעבירו­ .לא בק^ני הוא ז^ר , דרוזי קצין להעביר
ותיונייט­ נאמניט תיובייט­ הט הדרוזיפ כז^מור" ביותר­ נאה בצורה

. בטדינה ח^וב גוף לנו י^ מבכורות2 לגבי
ב^כר אדט בני מעטיקה י^ראל מ^טרת מה ומ^וט מגוייסיט" הגבול מ^טור אנ^י

.ל ב^כר מודרג רגיל" .מ"ז ? קטגוריות .לו^ י^ אומר­ הייתי .פיל8 ^
פג^כורחו , לילה בכל .מירה .עות 8 .ל לילות 25 עבור לחוד^ ליזי כ­1000

, מגולים לא הוא אפ ה^כיר" ואילו לחוד^­ לי'י כ­500­400 הי^ רגיל .מ"ז .ל
גח^ביט רגיל ל^מ"ז .מירה­ ללילה ל"י 58 מי^ןבל הוא אז , מודרג לא הוא ואט

■ . ללילה­ ל"י 17

.ט , מסוייט קו עד .בגבול נקבע^ בזמנו
המשכורות אלה , מקוט מכל רגיל­ זה , פנימה מהקו ואילו מודרג­, יהיה

ב­^­50 מלא איננו זה .גוף " נ^כת ואל , האנ^ייט עובדיט .בהן

יודע אינני אחריט­ תנאיט לנו היו אם
, ל"י 500 .ל ממכורת נותניט אט האחוזי­ט­ במאת זה ^ת ממלאיט היינו לא אפ
כר , הבדליט יהיו .לא כדי , במצב טיפול עכ^יו י^ ןןומר" .ל רמתי זו הרי
ועט , לבטהון נוסיף כר , היובית תהיה וההחלטה ככל מודרגיט­. יהיו .כולט

ותר­ י טובה איכות

עירית 7רא^ , האמירה להפרדת תוק . ­*
בר , העורף על הוחל לא החור הכוח­ מבחינת אותו להחיל רצה תל­אביב

צריו בחוד^ פעט .כן ק^ה" כך כל לא חווק זה , לטןע^ה ל^מור­ צריכיט .הם
הח^וב כזק­ חוק אין בנתניה נורא­ לא זה *ועות­ 5 במ^ר ל^מור אדט

ואילו בזה­ נו^את לא העירונית ההתייצבות ןינייט­ אין .לחוק הוא" מכל
יחיד; .החוק , החוק ל^1ות­את צריר , לדעתי בזה­ נו*את ה^ניבדמ ההתייצבות

לא אבל ועוד­ יוסף בית , בחלומי קייט הזה החיק הי^וביט­ לכל .ווה
יודע* אינני , אותו עו^יט איר בתל­­אביב­

אט ­ החסר אדט כוח .ל הסביר ה^עור
/ : על רק לדבר אט מחייב­ .זה הרי הירדן" בקעת ז^ת גט יקבל הגבול .מר ^

. בי^וביט ה^ומריט את בזה כולל לא אני איי^­ כ­700 חסרלט .לנו הרי , תקניט

אז/ראי לא ואני , הזו ל^אלה מוכן לא אני
צה"ל בידי כי , בתקן מחסור אין בחובה פנים" כל קל המדוייק­ המספר על

, בודדיט או זה אז , לתקן חסר ואפ .ונקבע­ במה עומד ^ה"ל כוח­ מ^אבי י^
.ירות. גומרי , הוא .לנו העקרי הגיוס גיו­6 אין ^"ובע" ע^רות­ כמה או

. הכיפור יוט במלחמת אצלנו­ בקבע ג^#רתיט חובה ממסיימי !55^­3! כ­­^0 חובה­
לגמרי­ ירד זה מספר

במ^ר רכב אצלנו מחזיקיט : רכב לגבי
הכל , התיקוניט קיימת­ עדיין הרכב .ל הסבירות .נתייט^ עד .ניט­ 4,

בסדנה­ רוב פי על נמצא הרכב , האחדונות ב^נתייט אולט הדעוז­ על מתקבל

אחד רכב מקציט אנחנו , כלל בדרר ■
רכב כלי 4 צריכיט אנחנו היוט ואילו ול^מירתט­ בי^וביט לבקר .ניט או

אמצעיט­ לחוסר דוגמה רק זו גידרה­ לכל
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! לוי ים חי ניצב

ורגילה­ עדינה נקודה זו : סמכויות לגבי
נוסחה תמצא קוהיא מקווה ואני , זו מדוכה על #יו#בת בינמ^רדית ועדה קיימת

. פני6 ל#תי ת"תגגע לא א^ד בדורה הגדרה גפ תחיה ו>ןופ , הסמכות בעניז

בנו^א ונגעתי לי נדמה ~ ? י^מור מי
אינ8 ןולנו ^התקניט העובדה לאור כר" בדיוק לא זה אבל האמירה," .ל זה
אנחנו לכן לאמירה­ מספיק היה לא האדט" כוח מלא היה אט גט מלאי­8

לא אד , מקבליט אנחנו , ככלל . ביישובים ה^ומירה לתגבור חוק >ויהיה רוציפ
, ובעיירות בעריט נמצא הוא . ספר ביקוובי >וומר איננו הג"א הנדרכות­ בכמות

. בצהיל זמן באותו י* מה תלוי .ריון­ או חי"ר אפילו או בקבוציט­ ולא
לחדירה­ ציפיות י?ו כאקור ק*ויט< למצביט זה

לדעת צריף אז , מתנדביפ באיט כא*ןר
צריף אז , לא ואפ , בסדר זה אז , בצה"ל היה הטוןנדב אט בנ^ק" לה^תמ*

/ , כן אט זה­ /7/( אין ולנו , רכ^ אדט­ רוח , מנגנון צריר ולזה , אותו לאמן
קו^ווי לנו י# . בינתייפ . אלה לאמצעיפ המואבים את לקבל צריכיט אנחנו אז

: , זה­ בענין

ויוצזזיפ , ב^בוע יפי^ 5 עובדיפ קבע אנ^י
כל *עות 7 במקוף לי^ון להט לתת מ#תדליפ אלה ימיפ בחמקת חופ^­ ליו*ייפ

כא^ר פיצוי כל מקבליפ לא אנחנו ^מירהי­ ­5*עות מא^ר יותר ולא , יופ
אצלנו­ כזה דבר קייפ לא #עות­ מקוקו יותר עובדיפ

מצב זה נ*וי­ , אצלנו הקבע אנקוי רוב
אינפ הפ אז , הבדליפ י>ן ואפ >וווה,< ^לנוו ה*קוכורת למע^ה­ ק^ה­ נוח­ לא

צריך ולזך, , ב^בוע .ועוזז ל­100■ מעל אדט עובד אצלנו כא*ר . מ^מעותייפ
ואפ . ;עותי18 3>וט תמורה זהי עב1ר לתת ^ווצריר הרי ­ ןיעוד אימוניפ להוסיץ

, לזזוק בהתאט , עובדיפ חובה *וטרי מספיק­ לא קוזה הרי , לחודקן ל"י 30 יתנו
מבטליפ אז , /^קורה קל הכי מצב כל . לחופ#­ יון^איפ כף ואחר . , ימים 10

החופוזות­ את

רבה­ תודה ; תמיר . י היו"ר

, ממכורת על מדובר אפ ? דבריפ כמה אוסיף ; א>וזד ­#
*היה ^כן לי י# אחת2 דוגמה אתן אז
, הביתה המרכולת תלו^ את מביא אני כאןור אג"ד­ חבר והוא , במנטרה סמל

סמל ­ווהיה דוגמה רק זו ה#כן­ #ל ממכורת חצי .זו לי אומרת א^חי אז
במנטרה­

מבחינה צה"ל­ למק^כורות מקותוויפ לא אנחנו ; לוי חייפ ניצב
. אמת וזו לא­ , מע^ית כן­ פורמלית"

הדבריפ עפ האחוזיפ במאת מזדהה אני ; א>וד ­#
רבות טענות לנו י*ו גיבלבר­ ח"כ שאמר

אותנו וזר^תפ , אותנו לקחוזפ ~ ? ע#יתפ ומה הציבור­ כנבחרי , אליכפ ביותר
, , . יותד קצת היא '1וטר יעבודת >1ל הנודמה כל ל^חות­ יודעיפ לא ואנחנו , ליפ
/י המוודלי81 כל ות­,י הטענ כל זד1ז , העלבונות כל את אבל עיריה­ *ול פקיד מ^ל

הוא מענין­ לא זה הציבור את לסבול­ צריף '1וטר אותו ­ >וי* מה וכל
, יותד עוד וגדלות הולכות המעימות וכי , אמצעיפ אין .ל^וטריפ יודע אינו

: לתקן צדיף זה שאת חו^ב אני בטענות­ באיפ זה אחדי ­ יותד ונעבוד וככל
1 . #ירומ חייבי עפ בבד בד הולף זה כי , אזיפ כוח בתוספת : דבריפ ב*לו>וה
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: א>ווד ­ .

ובבטחון יהירות בנו ייפגע זה באיט­ אינט ואחרים , מתפטריט קבע ^וטרי
בנוטף ,הגבול" במזומר פלוגות ^יהיו^לו* צריר ףצפוני במחוז המדינה"

; הןןןירות תנאי א) : מקורט , יהיה לא המעט^י^נו" כי אומר< אני לקייט­
על מדבר אני כאן קןאני הראיון מהיןט זה­ במחוז *ואני וחצי קונה במ#ר ב)

נמצאת מהן אחת כא*ר , מכוניות .תי י# פינה רא* ^תקנת יתכן לא אמצעיט­
מיקוהו אז בחצור" מכוניות ב^תי ! סיורי קזמקיי­מיט .מעתט ואט ­ בסדנה

, מקוט מכל , לא או , במדינה מ^טרה *צריר או כף" על הדע1ן את לתת­ חייב
להיות­ יכול לא זה , היופ קייט #זה כפי

י^גה , פה .נאמר כפי ­­ לאחריות בא^ר ג)
עליה­ תענה וגט , הבעיה את במהירות תפתור .היא מקווה ואני , *וריט ועדת

בדיור" .נמ^יר מציע אני

ומתקבליט .מונה" בקרית הממטרה לתחנת יוצאיט מכאן
­ ע"י

מטולה , המועצה רא# סגן =­' ביאליק .קי בל0
.מונה קרית , הפועליפ מועצת מזכיר ­­ אורי ?)טורי דו .

\ שמונה קרית המועצה רא^ סגן ­ מ^ה דלק בן

מטולה , המועצה רא# ­ פרנקל אסף
התחנה מפקד ­ זגורי

התחנה מפקד סגן י■­­ .לוןוןה
עובדות אמהות ארגון מזכירת ­ . רייך רו1ז

נ^מע , בבק*ה אתכט­ להפגש שמחיפ אנחנו ; תמיר י0 היו"ר
.בפיכם­ .גה

לעניני ועדה גט היא הכנסת של הפנים ועדת .. . ­ ­­
, הפניט במשרד שקשור מה בכל הפרלמנט :בפני אחראית גפ והיא , הסביבה איכות

עם הכנסת ועדת חברי את ^%­; ;עני^|:|1; אלה;^ו " :מ^טרה וב הדהויה במ^רד
"^­"י"­י" מקומיות ראויות של הנציגיפ

מטעט אירוח במסגרת הוא היוט הסיור
להפג^ מבלי הממטרה עם רק .נפג^ יתכן לא הצפוני". והמיקול הממטרה

. . אתכם­

ועדה חברי כי יודעים שאתם מניח אני
ז7אירועיט לאחר , במיוחד שמונה וקרית כולו" לאזור מודעיט הכנסת .ל

וגט , המשרדייט המישוריט בכל היו והט , האחרונה בעת שהיו וההתרגשויות
הממלכתייט­ במישוריט

זו היתה , בכנטת התושביפ הפגנת היתה כאשר
, הממשלה נציג נוסף הדיון וגמהלן , אתט וישבה המשלחת את שקבלה הפניט ועדת

, הבריאות , השיכון , האוצר לשרי מברקיט 6­5 הברקתי הפגישה בתוט יריב­ השר
של האקטואליות הבעיות בפני אותט והעמדתי , מהשריט שניט ועוד החינוך

הרושט תחת עדיין שהיו הציבור מנציגי שקבלנו הנתוניט פי על שמונה קרית
המקומית­ לפועצה אותן העברנו ואנחנו , תשובות קבלנו כאן" שהיה הנושא

אחריט­ ושריט השיכון , האוצר , התחבורה שרי של ,ות תשוב היו אלה

הפעילות שבועות­ וכמה כמה עברו בינתייט
, הפעולה תוצאות היו מה לשמוע כדי אתכט המפגש את לנצל רוצה אני רבה­ היתה

עט שלכט במגעיט ביטוי לידי באןי שלא נושאיט כמה עדיין יןו האט היו­ אט
הראשונה ובהזדמנות , הדבריט את לרשוט ישמחו הכנסת חברי /? המקומי השלטון
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" : תמיר י­ יו"ר ה

על הצעותיכט את להעביר כדי הכל נעעה אנחנו ךמקולליפ­ בצנורות לעוררם
הוועדה חברי ופעולת הפגיקוה >ול הנגגמה זו . ןזטןגג^ולתיה הפעןלה את לזרז מנת

קיימת ! הפניט מ^רד עפ לבעיות בק^ור >!ו!ק<הי. לקן ד בז
. א* כיבוי לגבי והיא קריטית בעיה

כא^ר ופוטולה­ *מונה קריה על מדבר אני לכך­ הפתרונות את למצוא צריו
ועדת , לצערי אש" לכבות במה לנו >ואין הרי , הפגזה בפני חלילה נעמוד

ז^לינו" הגיעה לא עוד סיוון

הכבאות בעניני התערבה הקודמת הפניפ ועדת ; תמיר י0 ו"ר הי
התקדמות חלה לאחרונק בכלל­ העליון בגליל

זה" ב^טח

קבלנו הכיפוריפ יופ מלחמת לפני קצת ; ט>וה דלק בו
כל את שמשרתות מגרמניה מכוניות שתי
שהיינו כליט שני הם אלה הצפוני­ הגולן רמת את כולל , העליון הגליל

ל^חנה זקוקיט אנחנו שונה­ המצב כיוט שניט­ 10 לפני להט זקוקיט
ועוד­­ הידרולי סולט גפ , הגליל בכל

אין בעיות­ כן גם יש , אדם כוח לגבי
כל את לכנרמ מחדיריט זאת בכל אנחנו ולצערנו מזבלה^ יש לנו מכוניות"

לאסוך שיש ואומר שני בא אז האשפה" את קובריט אט אנחנן אבל הזה­ הזבל
. אותה לקבור אלא לשרוף שאין אומריט האשפה^ את שורפיפ וכאשר אותה­

יחד 0יכט הפניט ומשרד נקודות^ שתי הן אלו
אותן­ לפתור לנו הבטיחו האוצר עפ

של הי­א כעת מעורר שאני הבעיה ; ועוד זאת
תהיה לא , לדעתנו שמונה­ קרית לגבי לב תשומת לחוסר הכוונה ­ ישראל עט

. שנה 22, לפני שהיה כפי יהיה לא שהמצב ? האנשי יראו אם עזיבה

שמונה­ קרית את עוזביט יום יום למעשה"
מחכיט הט לכן , להפ שיש כאלה יש עוזבים­ והם , ילדיט להט שאין כאלה יש

, מזוודותיהט על נמצאיפ האנשיט לעזוב­ כדי ה>ימודיט) שנת (פיוט יולי עד
הושג­ המחבליט ממזימות שחלק הרי יעזבו" הם אם , לצערי

כמובן , הקייט על לשמור רוציט אנחנו
יישאר ,והוא לו יעזור לא דבר שום פשוט" פועל שךוא , ילדיט לשמונה שאב

שכבה­ אותה עט נש^וור ואז שמונה" בקרית

ונגמרת הרצל עט התחילה הציונות , למעשה
לתשומת הללו הבעיות את לקבל חייבת הכנסת לירות)­ למאה בהרצליט(הכוונה

לבה­

/

י על היוט לסדר הצעות קבלה הכנסת ; תמיר . י היו"ר
ועל , האוכלוסיה פיזור פיתוח" עיירות
נזמין אנחנו הפניט­ לוועדת יועבר שזה ספק ואין , הגליל ופיתוח אכלוס
מה , קונקרטייט דבריט עט אלינו לבוא מבקש אני לכן עדוף­ להשמיע או1כט
, מציעיט­ שאתט העובדתיים הדבריט הם

ו

1
ו *
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; קומונה קרית הטןעצה ראו>1 סגן ­ לוי טור
*י* הפרוצדורה ולכל לדיוניט נחכה אם
זה חור#יי­8 געור יגיע יו^י חור* ­! הרכבו את 9ינאחר הרי , זה בענין

יפות"­ "הכי החלטות יהיו ואז הספו­" בתי סגירת

ולא . בלילות עוזביט קומונה קרית את
, היא האמת תעזור­ גיבלבר ת"כ ןול ההצעה אם יורע אינני היו­8 לאור

ביום­ *מונה קרית את לעזוב מתביי^ויט .י8 *האנ#

. מפעליט 27 גט לנו יקו מוריפ­, 280 לנו י*
באתי אילת­ במגרל­העמק" בר'ימונה" >זי9 כפי עריסות^ אין זוחל" הכל

. הדירות את לאכלס סמכות לנו קןיתנו יצאתי­ לא ומאז להנה^ חיפה מנמל
ואין , נסגרות הן בלילה) קומתפנוק לדירות קורה מה ; ר תטי ט י (ב^יו"ר

במקומט­ אחריפ לאכלס אפ^ורות כל

באיזה אוכלוטיה אותה אל 61 הי עד באנו ^לא
! ? להעלותן מוכניט ואנחנו , משאלות לנו י* חיובי­ דבר *הוא

בחדר ל*בת בקיץ : הבטחון חדר בעיית
מקרר­ ז­ה בחורף ואילו , תורכי" "חמט פפ* זה הילדים עט יח.ד בטחון

ואת , ל"י אלף 30 עולה בטחון חדר בנייוז
: *אלתי הזו­ הבעיה את העליתי להט­ ^בוני­ט מהתוקוביט דורקויט הזה הסכוט

לבטחון בטחון חדר י­קו א* ? זה עבור מקולט כן גט הנג^ה ב*עת וזייל האט
. לאוכלוסיה הכאוביט הדבריט אחד זה ? תמורתו את מבק^יט מדוע ,, האוכלופיה

8עליט הכנסה­ במס פטור *ל ענין גט י*
י נעה .הכנסתה , נפקוות 6 בת ממוצעת מקזפחה ל"י"­ ל­1000 מ­750 זה פטור
כיצד , כן אט מס­ מ^למת איננה מ^ופחה אותה ­ לחודקו ל"י ל­1000 700 בין

? בפטור ביטויו את מוצא זה

ולא , מזגניט לתת הובטח בטחון לחדרי
ואנחנו ה1ז*מל *ל הת^לוט גובה , *ני מצד תענוג­ ל9ט זה את מכניסיט
האוכלןסיה אל לבוא צריך , כן אט ל"י­ 200 הוא ממוצע באוגן מ*ולמיט

לכט נותנת היא וכי לקראתכט­ באה י^ראל ממ^ילפת הנה^ כי ,, לה ולומר
, ­ וכוי­ וזה זה

המכונה כל ­ הביוב ענין , הוא נוסף ודבר
.ל בטופו א#ר , למעיין זורט וזה ביוב" ללא היא *מונה קרית *ל המזרחית
" זו ,ונה לקוכ הביוב על הבעיה את פתרו לא היוט עד לכברת­ פגיע זה דבר

בתי 20 מוזוך ­ כנסת בתיי דברו ועוד
, י^דיט בגן אט מעוכניט הכנסת בתי בצריפיט" עדיין נמצאיט 16 , כנסת

בתי^ 16 אך ק>ןה­ בבנייה נמצאיט אלה ­כל חלב בטיפת או , במועדון או
טרט אך , הזה העגין את ואי^ר הבטיח הדתות ער בצריפיט­ עדיין כנסת
ובק^ו , דתי מוזינוך צעירלט כ­50 אלל פנו לדוגמה" אתמולג דבר­ סודר
^ער , עזוביט צריפיט נ^ןארו אכן בערביט­ פעולות לקיוט מועדון ממני

מקלטיט י* אמנט זה­ את להט לספק כיצד יודע ואינני הרוסיט^ ;הט בחלקט
מיטות­ עט אבליזך , ציבורייט

; >ןמונה קריה הפועלייט מועצת מזכיר ­ דוקטורי אורי

הקמת לגבי מחעבה מספיק מעקיעיט לא
הבטחות ע^רות קבלנו קיימת­ .היא בעת בעיה לפתור מנסיט י#וביט"
כמה עוליט­ אלף 180 י*ראל למדינת ­הגיעו עמונה­ קרית הקמתי' מאז

?הט­ 50% רק ונקלטו , מ#פחות 80 ­ ? .מונה לקרית הופנו מה8

, לאשדוד הופנו עוליט אלף 12 כי מתברר
ואחריט­ .מונה לקרית .וליט ע 6000 ורק
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; דוקטורי אורי

, י^וב מדיניות^ל על נגחליטיט כאער
את ואילו כרטיאל" , היהודית נצרת כדוגמת אותו" ;יי>ןגיט וט ;תע*י6 פ אז

האפון­ #בא עד מהמ^ה #כווו קומונה קןרית
ובתטויט באמת רוצות הכנסת ועדות אפ
היה *זה כפי , העליה בהכוונת להתחיל צריכות קוהז קרי אזרתן" להושיט

בעבודות הפועליט ע3דן 1967 עד לכאן­ אותנו *ה^יאו וכפי . ה­50 ב#נות
לעזיבת אלא כלוט ולא תרמו לא ובזה גדול" ףפעל ה'ןי*ו ב­1967 דת?ן­

י>ול העבוד1? בוועדת ואהר­ כזה מפעל לנו .ובטיחיפ עכ^ויו המקוט­
לצעיריט ^נראוי! , קרקע קופכקויריט לראות רוצה אני זה­ בנו^א גפ .דובר הכנסת

בסבלנות­ וגיחכו עובדות^

דלק בן 9ג*ה חברי דברי את לחזק רוצה אני
לדעצי" הרפואייט­ כרטיסיהפ את עכ#יוו דור^יט התו^ביט ; העזיבות. לגבי

: פ13רכז האוכלו©יה , העוליט , התוקוביט הכוונת קצב את נאיץ לא אנחנו א8
יודע אינני . המקוט את ליי^ב כדי לתג3 הדרו* כל את להט ניתן ולא , הארץ

­ גנ­6 פכאן ולנפוע , ^מונה בקרית ל^בת יכוליט המונגסד אנ*י גפ נגיע­ לאן
: להכנס חייב הזה "הדבר האוכלוסיה­ את מאד לקקור יכול ןזה דבר , :טו0יפ בפ

הממסד­ אנ^י קול לתודעתט

החייייליפ להכוונת הנחיות לתוג אולי צריף
ו אלה .גפ אופר אני עצמי­ בכוחות לכאן באתי עצמי אני הנק" הפ("וחרריט­

ו^כאן לכאן" להעבירט הכתובת זו אז עצה" לקצל כדי חייל'­פ בתור ^באיט
קומונה" בקרית , כאן עתידט" את ימצאו הפ

:. תחרוק ואין , ממשלתית היא פה הבנייה כל ; דלק בן מק^ה
לכן­ הצדקה ואין בבנייה" . :

! , היא האמת הממקולה­ את מייצגיפ לא אנחנו , ; תמיר , י "ר ו הי
ז­ה אפ עניניט" בכמה עסוקה היתה #היא
, הממשלה על לחץ נפעיל אנחנו , מקום מכל כוחות­ הפרדת או מזולתי מ מ^יבר
לע^ומ כדי בדבר הנוגעיפ וה^ריט המ'>ורדי0 על לחץ נפעיל . ה*בוע אפילו

י סחבת> תהיה ו'1לא , מיד

י , לקואליציה .ותפיט .הפ חבריפ בינינו י*
זה­ על אעמוד , אופוזיציה כאי* , ,ואני

: ; מטולה המועצה ראקו " פרנקל אסף
; י ל*נ מאמין ואני , לציונות ,אמין מ אני
■. ;מ#רד פ לא אבל , והמשטרה הפניפ מ^רד .עו^יט ממה "מבסוט" אני ההרצליפ­
י י הדתות­

אפ כסף­ לו אין תקציב­ ללא מ#רד זה ; תמיר י­ היו"ר
.לוט לה#כין זה אז , מ*הו לעשות צריו

המ^פטיס­ .ר גפ היופ הוא הדתות .ר הרבניט­ .ני בין

מ^רד בלי הכ­נסת בית את נגמור אנחנו ; פרנקל אסף
, התו^ביפ עזב­ לא אי^ במטולה הדתות­

; בתעקןקה­ גפ כך אדם­ כוח חוסר י^ ברירה­ אין , בלילה וגפ ביופ גפ .ומריט
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; פרנקל אסף

באה אך במטולה" הקייט את פיתחנו אנחנו
. זהו הכל­ נקפיא אנחנו המצב^ כך יימ*ר .אפ אמר­נו הכל­ ו^צצ:ה המלחמה

. ועוגה בקפה :י6 החיי;ל את מכבדיפ אנחנו חיה" נפקו אין המלון בבתי
יו1יה הוא הממקולה הר6ב. קןאחרי מקוויפ ואנחנו התיירות" ל>זר פונים אנחנו

הכל"מ^ובח­ יהיה . למטולה אנקויט עוד יביאו אט פנוי­ יותר

טוב­ מה , קטן מפעלון אצלנו יהיה אט
עוג8(די6 . וברצון בראווה הגבול ליד עמדתנו את מקבליפ אנחנו , מקופ טכל

ק#וה0 זה ועובדים­

מתקיימיט . מלון בבתי מיטות 300 לנו י^
נןביא כנס כל למהדרין­ כ*ור והכל י^ראל­ אגודת ^ל כנס היה כנםי­8 כאן

. מזה ונהנו מירויקוליט^ באוירוניפ לכאן באו עב1דה" לנו

מלאה הכרה קיימת בכנסת רבה­ תודה ; תמיר . י "ר ו הי
את לייהד מנת על מקוהו לעקוות שצריך

זמן­ יקח זה פרוצס אבל הגליל­

. דיור *ל בעיות .ט יקו בחצור­ היינו ; מרקוביץ מר
ואין . וכוי חוזריט צעיריט בחוריט

? כאן קורה מה עזיבה­ *ל תופעה קוט

וחבולי המועצה ראש את לבקר יוצאיט הוועדה (חברי
ה?2יו^11י.ה בבנין "ט מבקר הט שמונה­ ית קר של המועצה

, המועצה ראש ­ אלוני מר ע"י מתקבליט ךמונה­ קרית
ועוד)

"שבנו ישראל" משטרת של אורחיט אנחנו ; תמיר ­ י "ר ו הי
המשטרה­ במטה עד­עכשיו

. המועטה גבעוני את שמענו זו בהזדמנות
^שאל ושט , הפניט ועדת בשם טלגרמה אבריק אני הדבךייפ­ און לפנינו רשמנו

לגבי קונקרטיות הצעות להציע כדי סיורן ועדת לכאן הגיעה לא מדוע
להעמיד , היא חובתנו אולט . בממשלה שובשו שדבריט מניח אני שמונה­ קרית

הדבריט­ על האוצר שר את

שהועלו הדבריט יידונו הפניט בוועדת
בהט­ נטפל אנחנו הבא שבשבוע מקווה אני נציגיכט­ ע"י

הכנסת חצר­ הפיכות כאן שאין שמח אני
, פיתוח אכלוס^ בעיות ­ שמונה קרית קןל הבעיות במכלול רחבה בצורה דנה

תועלה זו בעיה ­ האוכלוסיה פיזור של התודעה לתזשןבים^­טיפ­וח דאגה
ישראל במדינת המיידייט הצרכיט מערכת בכל דנו אנחנו גיבלבר­ ח"כ ע"י

ההתפתחויות­ עט בקשר

כדי לירושליט תוזמנו שאתט מניח אני
חברי שכל , המועצה ראש , אדוני לך אומר ראשון­ מגגקור עדויות למסור

של לצרכיט העדיפויות בסולט לתונ שיש הרבה לחשיבות מודעיט הפניט ועדת
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תמיר? . י ו"ר הי

מסתתרת רבה אמת העימות­ יקוובי עתה נקראים אלה י^וביט בפפר­ הי*ובי8
לומר רוצה אני מהמשטרה­ מאד הרבה למדנו אנתנו למע^ה^ זו­ מלה מאחורי

גפ י>ו לעתיט הממטרה­ עבודת את מאד מעריכיט אנחנו כי הציבורי לנבחרי
חלק או צד הכל בטל היא הממטרה אבל במקוטרה­ גם דברים קוריט טענות"

מצומצט­ אדט כוח עט ביט ו מר ^ל^^צריכיט

, הכנסת .ל פניפ כוועדת י^ראל" ככנטת
באי8 אפ גדולה­ עבודה עו*ה היא כי המקוטרה" קול ב^בחה לומר רוצה אני

אותה­ לבקר כדי נאמרי!^ הדברים הרי ומבוקר^ יסודי באופן לבקרה
המפלגות ונציגי מאד מלמד קולנו הסיור
, !ע'1ה לפ קרובות­ לעתיפ כאלה בקוריט; תקייט הוועדה רשמיט­ מלאי­ יהיו

הדבריט מרבית את ממכט­ להתעלט רצינו לא ,כי אליכט­ התפרצנו אנחנו
אותט­ ורחמנו . וענינית יפה בצורה .מענו

על איתה עמידה. לכט לאחל רוציט אנחנו
יכולתנו­ כמיטב ונעווה נבוא , בנר ^תלוי מה בכל >ולכט­ התפקידים קומירת

הקשומ­­ התקופות אחת את עברנו אנחנו ; י נ אלו מר
רגעיט היו ­­ המופרעת" ק\מונה "קרית
ללוות יכולנו , שוטרים מאות שהציבה ישראל מק^זטרת בזכות מאדי­ ק^יט­

ביום­ פעמים כמה הפג1רת היו העיר­ את ל'נהל ואחריה הלוויה את
אנשים חשבו אבל דעתיי, נגד היתה והיא מוזמנת" הפגנה היתה; בירושלים

עשתה המשטרה כך­ על מצטער ואני מו|ןמנת" הפגנה היתה טוב­ יותר שכר
שזו 0פק אין משבר" מאותו לרגיעה להגיע לנו עזרה היז^ יפה* עבודה

, ברכה­

ישנם בלימה­ עבודת עושים אנחנו עכשיו
אם עכשיו ימן­ להקי מבלי הבטחות להב14יח שאפשר חושבים משרדיו!) כמה

אוט^ובוסים­ עם אז נבוא המועצה­ ע"י מאורגנת תהיה היא אז , הפגנה תהיה
שטר­ איננו ףשטר זה ואחר יתחייבו" לכאן שיבו8ו שר" או , שמשרד נטכים לא
המשבר שכן , העיר את ולעזוב המזוודות את ­"לקחת פשוט דבר לעשות יכולנו

משרד והתעשיה" המסחר משרד של היו מההתחייבויות גךול חלק חמור­ היה
אנחנו התחייב­ מהם אחד שכל אחרים" ועוד מורים­ דיור לגבי השיכון

"מה שואלים הם פה­ לחיות להם אמרנו , זה את להם ואמרנו התושבים את באנו
לעזוב" רוצים הם "? פה עושים אנחנו

עבודת את עתה עושים אנחנו , כאמור
ויש מאחר והיאג קטנה" בבקשה המשטרה לאנשי לפנות ברצוני ועתה הבלימה­
למשפחות אותן לקבל רוצים היינו , פנויות דירות שתי שמונה קרית במרכז להם
ויכווז­ ­אין ; אשד (ש­ אלה­ דירות שתי על לנו קןתוותרו ;קש מ1 אני נפגעות­

זה) על

!ו
לכם מ^ןןזלים ואנחנו לכם" מודה אני ; תמיר י­ היו"ר

בקשר­ אתכם נ^|ןד אנחגו פוריה­ עבודה

רבה­ תודה

לכיוון ונוסעים הוועדה חברי יוצאים (מכאן
תל­אביב)
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